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9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

 
 

Aos vinte e três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, estiveram 

reunidos os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao 

vivo aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. 

Eu Laíz Suênia em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, verifiquei em painel 

eletrônico a presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, Laíz Suênia, Sílvia 

Reis, Cleuson da Cocota, Sabryna Rocha, Natália Lima, Nego Bom e Adriana do Mansueto. 

Ausência justificada dos Vereadores, Albanes e Ivanildo. Havendo número legal a Presidente 

invocando a Proteção de Deus e em nome do povo de Pindoretama, declarou aberta a Sessão. 

ATA: 1- A ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 02ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 09ª 

LEGISLATURA, FOI APROVADA. LEITURA DO PEQUENO EXPEDIENTE: Foi 

protocolado pelo excelentíssimo Vereador Cleuson da Cocota, duas indicações onde a Primeira 

pede ao Poder Executivo Municipal, para que através da Secretaria de Saúde e Secretaria de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, sejam feitas as medidas para a instalação de uma Unidade de 

Apoio à Saúde na Comunidade do Sítio Ribeiro. E a segunda indicação que pede ao Executivo 

através das mesmas Secretarias citadas, sejam feitas as medidas para a instalação de uma Unidade 

de Apoio à Saúde na Comunidade do Sítio Rodeador. ATO CONTÍNUO, foi protocolado pela 

excelentíssima Vereadora Gorette Cavalcanti, um Projeto de Lei que traz em sua ementa: Institui 

e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Pindoretama/CE o “Dia Municipal do 

Psicopedagogo”, a ser comemorado anualmente no dia 12 novembro, e dá outras providências. 

EM CONTINUIDADE. Foi encaminhado e protocolado pelo excelentíssimo Senhor Prefeito de 

Pindoretama/CE, José Maria Mendes Leite UMA MENSAGEM a esta Casa, sendo a - 

Mensagem de nº 017/2022 que encaminha Projeto de Lei que dispõe sobre: Altera o Anexo I da 

Lei Municipal nº 479, de 1º de dezembro de 2017 e dá outras providências. EM SEQUÊNCIA. 

Foram protocolados, os Projetos de Decreto Legislativo que Concedem a Comenda 7 de Setembro;  

pelo Vereador Ivanildo Lima, honraria à ANTÔNIO FRANCISCO DE LIMA, pela Vereadora 

Sabryna Rocha, honraria à MARIA SÍRIA RICARDO GUEDES, pela Vereadora Laíz Suênia, 

honraria à EDILSON HOLANDA COSTA e por fim pelo Vereador Cleuson da Cocota, honraria 

à RAIMUNDO REGINALDO MENEZES. AS PROPOSITURAS FORAM ENCAMINHADAS 

NA FORMA REGIMENTAL. ORDEM DO DIA: 1- Leitura do Parecer da Comissão, Projetos 

de Decreto Legislativo de nº 14, 15, 16, 17, 18, 19 e 20/2022, que concedem a COMENDA 7 DE 

SETEMBRO. Em discussão e votação os Projetos de Decreto Legislativo de nº 14, 15, 16, 17, 

18, 19 e 20/2022, foram aprovados por unanimidade, seguindo o parecer da Comissão sem 

emendas. 2- Leitura do Parecer da Comissão, Projeto de Lei Ordinária de nº 24/2022, que 

declara de interesse social, para fins de desapropriação os imóveis que indica e dá outras 
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providências. Em discussão e votação, o Projeto de Lei Ordinária de nº 24/2022, foi aprovado 

por maioria, sendo 06 (seis) votos a favor dos parlamentares; Laíz, Cleuson, Nego Bom, Natália, 

Célio e Adriana. E 02 (dois) abstenções das Vereadoras Sílvia e Sabryna. 3- Leitura do Parecer da 

Comissão, Projeto de Lei Ordinária de nº 25/2022, dispõe sobre a alteração da nomenclatura 

Centro de Educação Infantil Professora Lúcia de Oliveira Araújo, passando a denominar-se Escola 

Municipal de Educação Infantil Professora Lúcia de Oliveira Araújo. Em discussão e votação, o 

Projeto de Lei Ordinária de nº 25/2022, foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: Questão de Ordem do Vereador Célio que teve que se ausentar da Sessão por motivo 

justificado. Vereadora Sílvia Reis: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; reiterou 

convite à população para que compareça a campanha do EMOCE no dia 24 de agosto no 

Município. Vereador Cleuson da Cocota: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; 

defendeu as proposituras que apresentou na presente Sessão que pede que sejam feitas as medidas 

para a implantação de uma Unidade de Apoio a Saúde nas Comunidades do Sítio Rodeador e Sítio 

Ribeiro; parabenizou pela inauguração da CAF do Município. Vereadora Sabryna Rocha: Fez 

considerações a respeito dos seguintes pontos; cobrou medidas para melhoria da segurança pública 

do Município; cobrou medidas para melhoria do fornecimento de medicamento nas unidades de 

saúde de Pindoretama. Vereadora Natália Lima: Fez considerações a respeito dos seguintes 

pontos; parabenizou ao Executivo pela feira FETESP no último dia 12 de agosto e a importância 

ao estímulo do empreendedorismo no Município; agradeceu a realização da indicação que 

apresentou onde pedia a revitalização da via que liga Pindoretama o Batoque e por fim agradeceu 

a seus pares pela aprovação do Projeto de Decreto Legislativo da Comenda 7 de Setembro de sua 

autoria. Vereadora Laíz Suênia: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; parabenizou 

a equipe de saúde da família do Capim de Roça onde 19 de agosto foi realizado o dia de prevenção 

do câncer de colo, mais de 40 mulheres realizaram prevenção e foi ofertado ainda testes rápidos 

de HIV, SIFILIS, HEPATITE C e HEPATITE B. Vereador Nego Bom: Fez considerações a 

respeito dos seguintes pontos; parabenizou o bom atendimento do Dr. Rodrigo e agradeceu o apoio 

da sua esposa e da população que contribuem para o seu papel de Vereador. Vereadora Adriana 

do Mansueto: Fez os cumprimentos e dispensou as considerações. Ato contínuo a Presidente 

Gorette, agradeceu a seus pares pela aprovação do Projeto de Decreto de sua autoria que concedeu 

a Comenda 7 de Setembro a JOSÉ VALE ALBINO, felicitou a realização de Audiência Pública 

do dia 22 de agosto, pela categoria da Psicopedagogia, que teve o tema “A importância do 

psicopedagogo como terapeuta da aprendizagem e a regulamentação da psicopedagogia como 

profissão”, defendeu a propositura que apresentou como Vereadora, que inclui no Calendário de 

Eventos do Município o dia 12 de novembro o “Dia Municipal do Psicopedagogo”. Parabenizou 

a inauguração da nova SEDE da CAF de Pindoretama. ENCERRAMENTO: O inteiro teor da 

Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial da Câmara 

no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente fez os encaminhamentos regimentais e 

encerrou os trabalhos às dezoito horas e trinta e cinco minutos e eu, LAÍZ SUÊNIA, Primeira 

Secretária, lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 do Regimento Interno, onde, após 
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aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária e demais 

Vereadores. 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

  

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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EM BRANCO 
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